## 2022 中国大学生机械工程创新创意大赛

## 专业赛项:第十三届铸造工艺设计赛河海大学宣讲会圆满落幕

2021年10月27日晚9点,2022中国大学生机械工程创新创意大赛专业赛项:第十三届铸造工艺设计赛河海大学宣讲会在为学楼B403进行。出席此次会议的嘉宾有河海大学机电工程学院材料科学与工程系赵占西教授、张可召博士,工程训练中心赵建华高级工程师,往届优秀选手代表刘栋、张伟达、苏懿生同学等。本次宣讲会旨在前期报名的基础上,让同学们对铸造工艺设计赛的赛制、流程及要求进行全面的了解,以便合理安排后续参赛计划。

赵占西教授简要介绍了赛事的参赛流程和评审规则,并且回顾了历年来本校参赛情况。希望同学们能向往届参赛学生代表学习,克服课程学习任务繁重的困难,团队合作,完成竞赛目标,提升同学们各个方面的能力。



刘栋同学、张伟达同学、苏懿生同学分享经验

往届本科和研究生期间两次参加本竞赛的刘栋同学为参赛同学分享了竞赛经验及注意事项,根据以前参赛评委的点评,强调要注重工艺设计本身以及特别注重实际生产过程的可行性。第十二届参赛同学代表张伟达和苏懿生同学分别从材料工程和机械工程专业课程安排特点给出了自己的建议,希望能在寒假之前完成初步设计及竞赛报告初稿,不能完全寄希望于寒假。



张可召、赵建华老师寄语

最后,张可召和赵建华老师也对参赛同学提出了坚持完成竞赛的希望,同时希望同学们尽快完成初步方案,可以聘请企业有经验的铸造工作者给予指导。



全体合影

本次宣讲会标志着第十三届铸造工艺设计赛河海大学校内初赛正式拉开帷幕。让我们在这里预祝各位参赛选手在本次比赛中取得满意的成绩!

来源: 河海大学机电工程学院供稿